

Про Бирюлево: Действовать, а не сидеть

События в Бирюлево ведь далеко не единственный эпизод последних дней, иллюстрирующих, что напряжение, создаваемое мигрантами в Москве, вышло на критический уровень. Штурм москвичами общежития мигрантов в Капотне, вооруженный разгром кавказцами кафе «Причал» в Братеево (буквально в субботу), массовая драка с участием мигрантов с несколькими ранеными и 62 задержанными вчера же в Отрадном – если добавить сюда чуть побольше принятого в блогах на «Эхе Москвы» пафоса, можно было бы написать, что "в Москве всюду идет гражданская война".

Война, может, еще и не идет, но вчера в Бирюлево мы наблюдали первый громкий эпизод выплескивания накопившегося недовольства в гражданские беспорядки уже в обычных спальных районах. Я отлично понимаю природу возмущения жителей, не надо мне рассказывать про «хорошо спланированную провокацию на национальной почве»: я сам живу в спальном районе и вижу, как обычные москвичи, вовсе не политизированные, смирные, многие из которых за Путина и за Собянина, уже просто устали от переизбытка мигрантов в нашем городе. Приезжие несут сюда свои порядки, свою стилистику поведения, самое мягкое что они делают – крайне навязчиво пристают к одиноким девушкам на улице по вечерам, не говоря уже про массовую рекламу наркотиков на асфальте, участвовавшие эпизоды поножовщины и откровенно криминальные истории типа вот этой – сегодня в Зюзино начинается суд над таджиком-мигрантом, зараженным ВИЧ, который сознательно насильничал молодых женщин в Бутовском лесу, узнав о наличии у него ВИЧ-инфекции – чтобы в отместку заразить побольше людей. Для справки: Бутовский лес виден из окна моей квартиры, мы иногда туда гулять ходим.

Москвичи вовсе никакие не ксенофобы и не националисты, долго и смирно терпели это все. Но возмущение начинает зашкаливать и выплескиваться вот в такие вот беспорядки, и если не предпринять немедленных и жестких мер, вот такие вот всплески возмущения станут обычным явлением в Москве. А там уже и до серьезных последствий недалеко.

Что нужно делать? Прежде всего – визы вводить с нашими южными соседями. Меня как-то в США спросили, будучи, видимо, науськанными некими московскими либералами, которые оттуда не вылезают – а вот вы за введение виз с южными соседями России, но ведь это же ксенофобия, национализм и все такое ужасно плохое? А я им отвечаю – а вы представьте, что США завтра отменит визы с Мексикой, Гондурасом, Колумбией и, на десерт, с Гаити, и граждане этих замечательных стран хлынут к вам в Америку свободным неконтролируемым безвизовым потоком. Или что европейцы отменят визы с Алжиром, Египтом, Ливией, Марокко. Ой, что тут случилось с вопрошавшим – да вы что, вы сошли с ума, как такое возможно, да никогда такому не бывать, вы типа так не шутите больше.

Так что здесь надо понимать: введение виз это не блажь отдельных политиков, так весь цивилизованный мир защищает достижения своей цивилизации от миллионов людей, пытающихся бежать из своих нищих стран, где полностью отсутствует любая перспектива. Все так делают – США, ЕС, Израиль. И только одна идиотка-Россия ставит над собой безвизовый эксперимент.

Кто-то скажет: но визы это ведь только для Средней Азии, а кавказцы, они же наши, они же жители России? Во-первых, это не совсем так. Прежде всего речь идет об Азербайджане, выходцы из которого являются источником больших проблем – есть основания подозревать, что и субботний разгром кафе «Причал» в Братеево (см. ссылку выше), и убийство Егора Щербакова в Бирюлево, спровоцировавшее бирюлевские беспорядки, есть дело рук азербайджанцев (говорят, подозреваемый в убийстве - не гражданин России). Так что вовсе не все кавказцы у нас «российские граждане».

Во-вторых, визовый режим немедленно необходим для общего снятия напряжения со свободным наплывом огромного неконтролируемого количества мигрантов, которые при безвизовом режиме имеют априорное право свободно приезжать сюда в Россию и, например, слоняться без определенного занятия. В том числе и совершив ранее другие преступления – уже упомянутый мной таджик-насильник из Бутово уже был ранее судим за грабеж с применением насилия, потом уехал в Таджикистан и смог преспокойно вернуться!!! Ну какие еще аргументы за введение визового режима вам нужны?

Если визы будут введены, это быстро приведет к общему спаду напряжения с наплывом мигрантов и этнической преступностью, и резко упростит задачу по наведению порядка с выходцами из северокавказских регионов.

Теперь что касается выходцев с Северного Кавказа. Борцы с «ксенофобией» любят рассуждать о том, что это, дескать, территория Российской Федерации, жители которой по праву могут приезжать сюда и делать все что им заблагорассудится.

Это далеко не так. Прежде всего, на территории тех самых северокавказских субъектов РФ никакая Конституция Российской Федерации давно уже не действует, там действуют самые настоящие жестокие азиатские диктатуры (да еще и с оттенком неприкрытой исламизации), по сравнению с которым наш путинско-собянинский режим – просто очаг свободы и демократии. Этнических русских из этих республик давно всех выдавили. При этом, несмотря на огромные федеральные дотации этим регионам, молодые люди оттуда стремительно уезжают и перебираются все сюда. Привозя сюда свои обычаи, оружие, ну дальше вы все знаете.

У меня такой вопрос: а с какого это черта, если вы у себя там заводите такие милые вашему сердцу мусульманские порядки, противоречащие Конституции светского государства Россия, и вынуждаете уезжать всех русских, вы потом сами толпами едете сюда? Не обеспечивают вам местные северокавказские власти социально-экономические условия для самореализации? Ну так заставьте их, вы же молодые, энергичные. Идите на выборы, выходите на площадь, потребуйте перемен – измени Россию, начни с Махачкалы. Чего вы сюда-то едете, нам проблем прибавлять? Многие северокавказцы, кстати, и сами это понимают.

Нормальная политика по отношению к Северному Кавказу ровно на этих принципах и должна строиться – провести там политико-экономические реформы, чтобы этот регион хоть как-то начал подтягиваться по уровню развития, и молодые люди перестали оттуда уезжать в Москву, и создавать нам тут дополнительные проблемы.

В этом и диаспоры, кстати, должны активно участвовать, а то все заняты калийными войнами с Белоруссией и покупкой бразильских футболистов, при том как-то забывается тот факт, что у нас среди российских миллиардеров есть десяток выходцев с Кавказа с совокупным состоянием во многие миллиарды долларов. Активная помощь богатых диаспор, кстати – известный опыт нормализации ситуации во многих проблемных регионах мира.

Ну а что касается текущей ситуации, то властям нужно поактивнее работать именно с этническими диаспорами – прямо вызывать их лидеров и говорить, что если они будут позволять у себя в комьюнити вот такому беспределу безнаказанно расцветать, то русские люди будут выходить на улицу, вот как вчера, и мешать им мы не будем. Так что взнуздайте своих джигитов.

При наличии политической воли все это сделать можно быстро и четко.

А если этого не сделать, и продолжать замалчивать проблему, зарабатывая на эксплуатации рабского труда мигрантов и взятках от этнической мафии, а также призывая к себе на помощь наименее разумную часть либеральной интеллигенции с ее вечными криками про "ксенофобию" и "мигранты не при чем" - то будет продолжать нарываться, как вчера в Бирюлево. И последствия могут быть намного более серьезными, чем разгром овощебазы.

Так что действовать надо, не сидеть.

Опубликовано на <http://echo.msk.ru/blog/milov/>

Автор: Владимир Милов © Babr24.com СТРАНА, 👁 3587 15.10.2013, 13:18 📄 444

URL: <https://babr24.com/?ADE=119594> Bytes: 7515 / 7508 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Владимир
Милов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)